
Offene Fragen – Zweisatz

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 63 Bäcker backen 54 180 Brötchen am Tag.


Wie viele Brötchen backt 1 Bäcker am Tag?


 Brötchen am Tag

2. 10 neue Autos kosten 828 000 €.


Wie viel kostet 1 neues Auto?


 €

3. 55 Supermärkte bekommen 11 550 Flaschen Limonade geliefert.


Wie viele Flaschen Limonade bekommt 1 Supermarkt geliefert?


 Flaschen Limonade

4. 490 Männer wiegen zusammen 68 600 kg.


Wie viel wiegt 1 Mann allein?


 kg

5. 3 Boote fangen durchschnittlich 114 300 kg Fisch.


Wie viel Kilogramm Fisch fängt 1 Boot?


 kg Fisch

6. 12 Bäume haben 379 200 Blätter.


Wie viele Blätter hat 1 Baum?


 Blätter

7. In 20 Tüten Gummibärchen sind 2 400 Gummibärchen.


Wie viele Gummibärchen sind in 1 Tüte?


 Gummibärchen

8. 6 alte Autos kosten 9 600 €.


Wie viel kostet 1 Auto?


 €

9. In 169 Packungen Druckerpapier sind 422 500 Seiten Papier.


Wie viele Seiten Papier sind in 1 Packung Druckerpapier?


 Seiten Papier
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Offene Fragen – Zweisatz
| ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 63 Bäcker backen 54 180 Brötchen am Tag.


Wie viele Brötchen backt 1 Bäcker am Tag?


860  Brötchen am Tag

2. 10 neue Autos kosten 828 000 €.


Wie viel kostet 1 neues Auto?


82800  €

3. 55 Supermärkte bekommen 11 550 Flaschen Limonade geliefert.


Wie viele Flaschen Limonade bekommt 1 Supermarkt geliefert?


210  Flaschen Limonade

4. 490 Männer wiegen zusammen 68 600 kg.


Wie viel wiegt 1 Mann allein?


140  kg

5. 3 Boote fangen durchschnittlich 114 300 kg Fisch.


Wie viel Kilogramm Fisch fängt 1 Boot?


38100  kg Fisch

6. 12 Bäume haben 379 200 Blätter.


Wie viele Blätter hat 1 Baum?


31600  Blätter

7. In 20 Tüten Gummibärchen sind 2 400 Gummibärchen.


Wie viele Gummibärchen sind in 1 Tüte?


120  Gummibärchen

8. 6 alte Autos kosten 9 600 €.


Wie viel kostet 1 Auto?


1600  €

9. In 169 Packungen Druckerpapier sind 422 500 Seiten Papier.


Wie viele Seiten Papier sind in 1 Packung Druckerpapier?


2500  Seiten Papier
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